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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении лыжного забега выходного дня и старта по скандинавской ходьбе, посвященных Дню защитника Отечества 


1. Общие положения.
Лыжный забег выходного дня и старт по скандинавской ходьбе, посвященные Дню защитника Отечества проводятся на основании:
· утвержденного Единого календарного плана физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий на 2022 год, проводимых ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.
Лыжный забег выходного дня и старт по скандинавской ходьбе, посвященные Дню защитника Отечества проводятся с целью:
· привлечения жителей округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом; 
· развития данных видов спорта на территории округа; 
· популяризации и пропаганды лыжного спорта и скандинавской ходьбы среди жителей округа, а также как одного из средств укрепления здоровья; 
· повышения спортивного мастерства, выявления перспективных, способных спортсменов; 
Задача:
· практическое выполнение Государственной программы «Спорт Москвы».

2. Место и сроки проведения.
Лыжный забег выходного дня и старт по скандинавской ходьбе, посвященные Дню  защитника Отечества проводятся 19 февраля 2022 г. на территории лесопарка «Влахернское – Кузьминки», по адресу: ул. Заречье, вл. 7.
Начало мероприятия в 12.00.
Регистрация – 11.30.
3. Организаторы мероприятия.
Организатором по подготовке и проведению физкультурного мероприятия является ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.
Ответственный за организацию и проведение – Курганова Е.В.  (моб. 8(903)274-70-16).
Согласно ст.20 ФЗ РФ от 04.12.2007 г. № 329 организаторы спортивных или физкультурных мероприятий определяют условия их проведения, несут ответственность за организацию и проведение, имеют право приостанавливать такие мероприятия, изменять время их проведения, прекращать такие мероприятия и утверждать их итоги.

4. Требования к участникам и условия их допуска.
Массовый лыжный забег выходного дня и старт по скандинавской ходьбе, посвященные Дню защитника Отечества проводятся для всех желающих, независимо от пола и возраста. 


5. Программа физкультурного мероприятия.
Регистрация участников 11.30 – 11.55.
Начало мероприятия в 12.00.

6. Условия подведения итогов. 
Прохождения по дистанции участниками без учета времени. Отчёт (в установленной форме) о проведённом мероприятии предоставляется ответственным за проведение мероприятия в ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта в течение 5-ти рабочих дней после окончания мероприятия.
7. Награждение.
Все участники награждаются дипломами.

8. Условия финансирование.
Расходы по проведению физкультурного мероприятия несет ГБУ «ЦФКиС ЮВАО                         г. Москвы» Москомспорта.
Расходы, связанные с проездом и питанием участников, несут командирующие организации.
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом РФ от 31 июля 2020 г. и последующих редакций.
Обеспечение безопасности участников и зрителей физкультурного мероприятия осуществляются в соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 353 от 18 апреля 2014 г. «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».
Медицинское обеспечение участников физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии Приказ Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Во время проведения мероприятия на территории находится медицинский персонал для оказания в случае необходимости, медицинской помощи.

10. Страхование участников.
Участники физкультурного мероприятия должны иметь страховой медицинский полис или самостоятельно застраховаться от несчастных случаев, причиненного ущерба жизни и здоровья на время проведения лыжного забега выходного дня и старта по скандинавской ходьбе, посвященных Дню защитника Отечества
11. Заявки.
Ответственность за достоверность личных данных и наличие медицинского допуска участника несет сам участник или представитель команды.

12. Этикет
Участники и представители команд обязаны строго соблюдать пункты правил данного положения. Запрещается курить, распивать спиртные напитки, использовать ненормативную и нецензурную лексику во время проведения мероприятия.
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